вторник

6 августа 2024 г.



TT METHORICA FASETA TOPODEKAR FASETA OBOUTILE TOPODEKAR FASETA TOPODEKAR FASETA OBOUTILE TOPODEKAR FASETA TOPODEKAR FASETA

№59 (3229)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю. Распространяется бесплатно.

12+

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 29.07.2024 г. № 1577

ОБ ОТМЕНЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 22.04.2021 №944 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ РАЗМЕРА ВРЕДА, ПРИЧИНЯЕМОГО ТЯЖЕЛОВЕСНЫМИ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ, ПРИ ДВИЖЕНИИ ПО АВТОМОБИЛЬНЫМ ДОРОГАМ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 28.04.2023 №172-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений статьи 18 Федерального закона "Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", в соответствии со статьёй 45 устава города Мегиона:

1.Признать утратившим силу постановление администрации города Мегиона от 22.04.2021 №944 "Об утверждении размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами, при движении по автомобильным дорогам местного значения".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.03.2024.

3.Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу жилищно-коммунального хозяйства.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от $30.07.2024 \, \text{г.} \, \text{№} \, 1586$

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА
ОТ 29.04.2022 №1199 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ "ПРИНЯТИЕ НА УЧЕТ ГРАЖДАН
В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ" НА ТЕРРИТОРИИ
ГОРОДА МЕГИОНА (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", пунктом 1 статьи 17 закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 06.07.2005 №57-оз "О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре", постановлением администрации города от 04.02.2019 №204 "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг":

1.Внести в приложение к постановлению администрации города от 29.04.2022 №1199 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях" на территории города Мегиона (да-

лее - административный регламент), следующие изменения:

1.1.В пункте 2.6. раздела II административного регламента слова "в течение 25 рабочих дней" заменить словами "не позднее чем через 15 рабочих дней"

1.2.В столбце 5 пункта 7 таблицы 1 приложения 9 к административному регламенту слова "До 20 рабочих дней" заменить словами "До 10 рабочих дней".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3.Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу муниципальной собственности и градостроительства.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 31.07.2024 г. № 1588

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 21.05.2020 №983 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТИПОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СИСТЕМЫ ОПЛАТЫ ТРУДА РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 22.04.2024 №95-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О молодежной политике в Российской Федерации", статьей 43 устава города:

1.Внести в постановление администрации города от 21.05.2020 №983 "Об утверждении типового Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений средств массовой информации" следующие изменения:

- 1.1. Абзац 11 пункта 1.3 дополнить сло-
- ", в том числе имеющий трудовой стаж, полученный в период обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессионального обучения.".

1.2. Пункт 1.3 дополнить абзацем 12 следующего содержания:

"молодой работник - гражданин Российской Федерации в возрасте до 35 лет включительно (за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 6 настоящего Федерального закона), имеющий трудовой стаж не более трех лет и не относящийся к категории "молодой специалист"."

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 22.04.2024.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на начальника управления общественных связей администрации города.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 01.08.2024 г. № 1599

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 08.02.2019 №265 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТИПОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ ОБ УСТАНОВЛЕНИИ СИСТЕМЫ ОПЛАТЫ ТРУДА РАБОТНИКОВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ, ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ УПРАВЛЕНИЮ КУЛЬТУРЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)

В соответствии со статьей 144 Трудового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 22.04.2024 №95-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О молодежной политике в Российской Федерации", Федеральным законом от 22.04.2024 №91-ФЗ "О внесении изменения в статью 152 Трудового кодекса Российской Федерации":

1.Внести в постановление администрации города от 08.02.2019 №265 "Об утверждении Типового положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных организаций дополнительного образования в сфере культуры, подведомственных управлению культуры администрации города Мегиона" следующие изменения:

1.1. Абзац второй пункта 53 раздела VI приложения к постановлению изложить в новой редакции:

"При установлении единовременной выплаты следует учитывать, что молодым специалистом считается гражданин Российской Федерации в возрасте до 35 лет включительно (за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 6 Федерального закона от 30.12.2020 №489-ФЗ "О

молодежной политике в Российской Федерации"), завершивший обучение по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессионального обучения, впервые устраивающийся на работу в соответствии с полученной квалификацией, в том числе имеющий трудовой стаж, полученный в период обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессионального обучения.".

1.2. Пункт 53 раздела VI приложения к постановлению дополнить абзацем следующего содержания:

"Молодым работником считается гражданин Российской Федерации в возрасте до 35 лет включительно (за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 6 Федерального закона от 30.12.2020 №489-ФЗ "О молодежной политике в Российской Федерации"), имеющий трудовой стаж не более трех лет и не относящийся к категории "молодой специалист.".

1.3.Строку четвертую таблицы 11 "Перечень и размеры компенсационных выплат" раздела III приложения к постановлению изложить в новой редакции:

N п/п	Наименование выплаты	Размер выплаты	Условия осуществления выплаты (фактор, обуславливающий получение выплаты)
4.	За работу за пределами установленной для работника продолжительности рабочего времени: ежедневной работы (смены), а при суммированном учете рабочего времени - сверх нормального числа рабочих часов за учетный период	оплачивается исходя из размера заработной платы, установленного в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда, включая компенсационные и стимулирующие выплаты, за	Конкретные размеры оплаты сверхурочной работы могут определяться коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом или трудовым договором. По желанию

2. Руководителям муниципальных учреждений дополнительного образования в сфере культуры, подведомственных управлению культуры администрации города, привести в соответствие с настоящими изменениями коллективные договоры, соглашения, локальные нормативные акты, устанавливающие систему оплаты труда работников.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликова-

ния, за исключением подпункта 1.3. пункта 1. настоящего постановления вступающего в силу 01.09.2024.

 Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу социальной политики.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА</u>
<u>от 02.08.2024 г. № 1616</u>

ОБ ОТМЕНЕ РЕЖИМА ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ "ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ"

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 №68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 №794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", приказом МЧС России от 22.01.2013 №33 "Об утверждении Порядка реализации и отмены, дополнительных мер по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций", письма департамента муниципальной собственности админи-

страции города о расселении жильцов дома 25/1 по улице Заречная города Мегиона, устранении обстоятельств послуживших основанием к введению режима повышенной готовности на территории города Мегиона:

1.Отменить с 30.07.2024 функционирование Мегионского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в режиме функционирования "Повышенная готовность".

официально





2. Силам мегионского городского звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций перейти в режим функционирования "Повседневная деятельность".

3.Считать утратившими силу постановления администрации города:

3.1.От 28.11.2023 №1951 "О введении режима повышенной готовности на территории города Мегиона".

3.2. От 05.12.2023 №1993 "О внесении изменений в постановление администрации от 28.11.2023 №1951 "О введении ре-

жима повышенной готовности на территории города Мегиона".

4. Управлению общественных связей администрации города (О.Л.Луткова) информировать население через средства массовой информации и по иным каналам связи об отмене режима функционирования "Повышенная готовность" на территории города Мегиона.

5.Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города И.Г.Алчинова.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА от 12.07.2024 г. № 105

О НАГРАЖДЕНИИ

В соответствии с Положением о Благодарственном письме главы города, утверждённым постановлением администрации города от 25.12.2015 №3201 (с изменениями):

1. Наградить Благодарственным письмом главы города Степанова Андрея Леонидовича, старшего электромеханика участка 1 группы Сургутского регионального центра связи Екатеринбургской дирекции связи Центральной станции связи - фи-

лиала открытого акционерного общества "Российские железные дороги", за продолжительную безупречную работу, профессиональное мастерство и в связи с Днем железнодорожника.

2.Контроль за выполнением распоряжения возложить на управляющего делами администрации города А.П.Коржикова.

А.В. ПЕТРИЧЕНКО,

глава города Мегиона.

Дополнительные выборы депутатов Думы города Мегиона седьмого созыва по одномандатным избирательным округам №10 и №12 8 сентября 2024 года

Сведения о кандидатах в депутаты Думы города Мегиона седьмого созыва, зарегистрированных по мажоритарным избирательным округам

Фамилия, имя, отчество кандидата, дата

(по состоянию на: 05.08.2024)

паименование и номер избирательного округа	Nº π/π.	фамилия, имя, отчество кандидата, дата рождения, образование, место работы, занимаемая должность (род занятий), место жительства	Субъект выдвижения
одномандатный избирательный округ №10	1	БЛАГОРОДОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, дата рождения 6 декабря 1978 года, образование высшее, Акционерное общество "Дорожностроительная компания "АВТОБАН", директор, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
одномандатный избирательный округ №10	2	ВОРОБЬЕВ ИВАН ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения 31 октября 1981 года, Автономная некоммерческая организация помощи людям в трудной жизненной ситуации "Иван Дари Добро", Директор, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ- Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Ханты- Мансийское региональное отделение Политической партии ЛДПР -Либерально- демократической партии России"
одномандатный избирательный округ №10	3	ДЕШИН ПАВЕЛ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения 8 июня 1983 года, образование высшее, Дума Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, Помощник депутата Думы ХМАО-Югры Таги-заде Х.Б., место жительства Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Региональное отделение в Ханты- Мансийском автономном округе- Югре Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ"
одномандатный избирательный округ №10	4	КАМАПОВА НАДИЯ КАЗИХАНОВНА, дата рождения 13 ноября 1982 года, образование высшее, Дума Ханты-Мансийского автономного округа-Югры, помощник депутата, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Ханты- Мансийское окружное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКА Я ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
одномандатный избирательный округ №10	5	РУДАС ВИКТОРИЯ ИГОРЕВНА, дата рождения 12 июля 2001 года, образование высшее, Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "Сургутская клиническая травматологическая больница", Инструктор по физической культуры, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ- Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫЗА ПРАВДУ" в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре"
одномандатный избирательный округ №12	6	ВАЙМАН АРТУР ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения 2 марта 1995 года, образование среднее профессиональное, 64 ПСЧ 1 ПСО ФПС ГПС Главное управление МЧС России по Ханты-Мансийском у автономном у округу-Югре, Водитель автомобиля (пожарного), место жительства Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г.Сургут	Избирательное объединение "Региональное отделение Социалистической политической партии "СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ПАТРИОТЫЗА ПРАВДУ" в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре"

I I I одномандатный I избирательный округ I №12 I	7	ВАЛИЕВ КУРБАН СИРАЖУТИНОВИЧ, дата рождения 7 февраля 1970 года, образование высшее, ООО "ФракДжет-Волга", Мастер участка, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Региональное отделение в Ханты- Мансийском автономном округе- Югре Политической партии "НОВЫЕ ЛЮДИ"
I Одномандатный избирательный округ №12	8	ВЛАСОВА СВЕТЛАНА ВАПЕНТИНОВНА, дата рождения 14 апреля 1974 года, образование высшее, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение №15 "Югорка", Директор, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Местное отделение Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
I одномандатный I одномандатный I избирательный округ I №12	9	КУРЫЛЁВ АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения 4 февраля 1975 года, образование высшее, ООО "КАТКонефть", Руководитель проекта "Ноябрьск", место жительства Ханты-Мансийский автономный округ- Югра, г.Мегион, пгт.Высокий	самовыдвижение
 	10	ЛУТАК ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения 14 июня 1975 года, образование высшее, Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры "Мегионский комплексный центр социального обслуживания населения", психолог отделения психологической помощи, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Ханты- Мансийское окружное отделение политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКА Я ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
Г І одномандатный І избирательный округ І №12 І	11	СОСНИНА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА, дата рождения 14 мая 1984 года, образование высшее, Частное учреждение дополнительного профессионального образования "ТРИВИУМ", Генеральный директор, место жительства Ханты-Мансийский автономный округ- Югра, город Мегион	Избирательное объединение "Ханты- Мансийское региональное отделение Политической партии ЛДПР -Либерально- демократической партии России"

Быстро! Удобно! Безопасно! Экологично!

Энергетики напомнили о плюсах электронного платежного документа

ЗА 6 ЛЕТ число получателей платежного документа на электронную почту от АО "Газпром энергосбыт Тюмень" увеличилось в 10 раз. Сегодня более 200 тысяч абонентов в Югре, на Ямале и на юге Тюменской области отказались от бумажной версии квитанции по оплате ЖКУ.

Бумажный и электронный платежный документ абсолютно одинаковы, но онлайн-аналог имеет ряд существенных преимуществ. Он приходит на e-mail сразу, как только был сформирован счет на оплату, что позволяет потребителю избежать просрочки и начисления пеней. При этом получатели бумажной квитанции по старинке вынуждены ожидать ее доставку в почтовые ящики несколько дней. Также абоненты выбирают электронный платежный документ, потому что это безопасно: исключен доступ третьих лиц к персональной информации, размещенной в квитанции, и ее невозможно потерять.

Еще один значимый аргумент - это самый экологичный способ получения информации о потреблении жилищно-коммунальных услуг. Ежемесячно энергосбытовая компания направляет сотни тысяч платежных документов своим абонентам. Подписавшись на доставку онлайн-версии документа, каждый потребитель способен внести реальный вклад в сохранение леса и уменьшение негативного влияния на окружающую среду.

Оформить подписку на электронный платежный документ можно тремя способами: в мобильном приложении "ГЭТ ЛКК 2.0", в Личном кабинете клиента и в ближайшем центре обслуживания клиентов. На один адрес электронной почты можно получать платежные документы по нескольким лицевым счетам. Это оценят собственники разных объектов недвижимости, а также родственники пожилых людей, которые берут на себя заботы по оплате коммунальных услуг своих близких.

Управление по связям с общественностью и работе со СМИ

новости округа

В Югре откроется платформа обратной связи шур «Бизнес»

НА СОВМЕСТНОМ заседании совета по вопросам развития инвестиционной деятельности и совета по развитию малого и среднего предпринимательства, которое провел временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук, рассмотрен вопрос состояния деловой среды в автономном округе по результатам национального рейтинга состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации по итогам 2023 года.

Врио главы региона напомнил, что показатели деловой среды в автономном округе были представлены в июне на Петербургском международном экономическом форуме. По итогам 2023 года Югра в национальном рейтинге пятый раз вошла в топ-15 регионов. "Это оценка совместной работы органов исполнительной власти автономного округа, местного самоуправления, предпринимательского сообщества, контрольно-надзорных органов в этой сфере. Важно выстраивать действенную обратную связь с представителями бизнеса", - заметил Руслан Кухарук, комментируя итоги рейтинга.

Отметим, на территории Югры зарегистрировано более 60 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства и 89 тысяч самозанятых. Финансовая поддержка предоставлена 2 105 предпринимателям на сумму 7,3 млрд рублей (субсидии, гранты, микрозаймы по льготным ставкам, поручительства (гарантии) пред кредитными организациями). Фонд поддержки предпринимательства Югры "Мой Бизнес" оказывает полный комплекс услуг и нефинансовых мер поддержки Югорским предпринимателям и самозанятым.

В формате ВКС директор департамента производительности труда, защиты и поощрения капиталовложений Министерства экономического развития Российской Федерации Александр Молодцов назвал эффективной работу команды Югры по созданию условий для предпринимательского сообщества.

1111111

"Многие ваши практики становятся общероссийскими, в том числе, легли в основу регионального инвестиционного стандарта. Высокую оценку получила работа региона по инвестиционной декларации, инвестиционной карте. Так, работа региона по сетям водотведения заняла второе место в России", - отметил представитель Министерства экономического развития России.

Директор департамента экономического развития - заместитель губернатора Югры Сергей Афанасьев пояснил, что национальный рейтинг по итогам 2023 года рассчитывался по 70 показателям в составе четырех направлений.

"Порядка 70 % данных рейтинга получены на основе опросов предпринимателей. Представители малого и среднего бизнеса высоко оценивают уровень региональной поддержки. В 2023 году сектор малого и среднего бизнеса получил поддержку в размере 8,8 млрд рублей", - сказал выступающий.

В своем комментарии директор по развитию Национальной ассоциации агентств инвестиций и развития Иван Аврах обозначил общемировой тренд на переход от либерализации инвестиционной политики к адресному сопровождению.

"Югра действует в русле этого тренда. Создан качественный, один из лучших в стране, региональный инвестиционный портал. Также регион входит в топ-5 по качеству инвестиционной карты", - обратил внимание Иван Аврах.

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Югре Ирина Каск подтвердила тренд на адресную работу в Югре с предпринимателями.

"Для этого увеличиваем количество диалоговых мероприятий с предпринимателями. В рамках правового просвещения предусмотрено участие представителей правоохранительных органов", - добавила уполномоченный.

Резюмируя состоявшуюся дискуссию с участием представителей региональных отделений Общероссийских общественных организаций "Деловая Россия" и "Опора России", союза "Торгово-промышленная палата Югры", институтов поддержки предпринимательства, представителей бизнес-сообщества, общественных представителей уполномоченного по защите прав предпринимателей в Югре, местного бизнеса, врио губернатора поручил составить график выездов в муниципальные образования представителей региональных органов власти. "Нужно продолжить эту дискуссию в муниципалитетах, чтобы в обсуждении этих вопросов мог принять участие каждый предприниматель, учесть запросы местного бизнес-сообщества".

Далее были рассмотрены результаты рейтинга муниципальных образований Югры по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции по итогам 2023 года.

Лидером рейтинга восьмой раз подряд стал Сургутский район, опередивший другие муниципалитеты (374 балла при среднем значении в 306 баллов). В этом году муниципалитет улучшил позиции по инвестиционной деятельности и качеству регуляторной среды, сохраняя лидерство по остальным группам показателей. На втором месте расположились Урай, Нижневартовский район и Кондинский район.

Нижневартовский район отличился показателями в группах "Инвестиционная деятельность, привлечение инвестиций", Эффективность организационных механизмов, качество информационной поддержки инвесторов" и "Повышение качества регуляторной среды для бизнеса". В муниципалитете высокий уровень привлечения инвестиций в соответствии с соглашениями и оценкой удовлетворенности предпринимательского сообщества качеством предоставления муниципальных услуг. На профильном сайте map.investugra.ru сформированы и размещены 44 инвестиционных предложения. Помимо этого, у муниципального образования один из лучших показателей эффективности процедур по срокам выдачи разрешительных доку-

В Кондинском районе рост показателей наблюдался в группах "Инвестиционная деятельность, привлечение инвестиций", "Развитие малого и среднего предпринимательства" и "Повышение качества регуляторной среды для бизнеса". Это один из немногих муниципалитетов, который добился снижения бюджетной нагрузки по проектам муниципально-частного партнерства. Он также получил высокую оценку уровня удовлетворенности предпринимательского сообщества качеством предоставления муниципальных услуг. Также район име-

ет высокую долю объема муниципальных закупок у субъектов МСП.

Отдельно отмечен Мегион, который перешел с 17 места на 7. Здесь стала успешной деятельность по обеспечению условий благоприятного инвестиционного климата и содействию развитию конкуренции. Ключевые причины повышения рейтинга Мегиона: увеличение объема инвестиций в 1,45 раза, удобство отправки документов через электронные ресурсы, а также высокие оценки по группам "Качество регуляторной среды" (выдача разрешительных документов) и "Развитие конкуренции".

Положительная динамика показателя комплексной оценки эффективности отмечается во всех муниципалитетах Югры. Увеличилась доля предоставления мер муниципальной поддержки в электронном виде - с 88 % в 2022 году до 93 % в 2023 году.

"В целом результаты оценки эффективности мер, принимаемых органами местного самоуправления автономного округа, свидетельствуют о правильно выбранном направлении работы инвестиционных команд", - сделал вывод представивший эти данные генеральный директор центра стратегических разработок Югры Роман Веселин.

Переходя к оценке механизма обратной связи с бизнесом в Югре, заместитель директора департамента производительности труда, защиты и поощрения капиталовложений Министерства экономического развития Российской Федерации Дмитрий Старовойтов заметил, что региональная управленческая команда активно использует разработанные федеральным министерством рекомендации по организации работы в этой сфере.

В продолжение темы директор департамента экономического развития - заместитель губернатора Югры Сергей Афанасьев сообщил, что Югра входит в перечень 30 субъектов Российской Федерации, формирующих механизм обратной связи с субъектами инвестиционной и предпринимательской деятельности.

"Реализация механизма обратной связи будет осуществлена посредством интеграции платформы обратной связи ФГИС "ГосУслуги" с государственной информационной системой автономного округа по обеспечению доступности мер поддержки субъектов предпринимательской деятельности автономного округа "Югра Открытая", а также использования иных каналов обратной связи: портал бизнесюгры.рф, инвестиционный портал Югры https://investugra.ru/и других каналов связи. Платформа полноценно заработает с 2 сентября", - уточнил Сергей Афанасьев.

Представители бизнеса Югры поднимали вопросы поддержки бизнеса, в частности по продвижению товаров местных производителей в других регионах. Так, предприниматель из Кондинского района Василий Новоселов предложил разработать региональную программу сбыта продукции местных товаропроизводителей. "Вопросы сбыта, выведение продукции на межрегиональный, федеральный и мировой уровень, поддержка экспертной оценкой возможностей использования франшизы - необходимо взять в работу эти направления", - поручил врио главы региона.

В завершение руководитель центра государственно-частного партнерства фонда развития Югры Татьяна Низова представила предложения по оптимизации взаимодействия с субъектами инвестиционной деятельности в целях расширения практики реализации проектов, осуществляемых на принципах государственно-частного партнерства. "В настоящее время в Югре на принципах государственно-частного партнерства осуществляется реализация 493 проектов", - проинформировала докладчик.

Для взаимодействия с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности в целях обеспечения комплексного подхода к реализации этих проектов и расширения практики их реализации было принято решение создать рабочую группу совета по вопросам развитию инвестиционной деятельности по развитию ГЧП в автономном округе.

Эксперт национального центра ГЧП Артем Барашев подчеркнул, что Югра формирует лучшие стандарты в сфере государственно-частного партнерства.

В заключение Руслан Кухарук отметил, что в ходе обсуждения обозначен запрос на перезагрузку. "Этот запрос звучал от органов власти, общественных организаций, но в большей части - это инициатива и потребность предпринимателей. Берем в работу, трудимся на благо Югры, России", - заключил врио губернатора.

Руслан Кухарук обсудил вопросы развития животноводства и ветеринарии в Югре со статс-секретарём - заместителем Министра сельского хозяйства Максимом Увайдовым

В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ автономный округ - Югре состоялось отраслевое совещание под председательством статссекретаря - заместителя Министра сельского хозяйства Российской Федерации Максима Увайдова с органами исполнительной власти Уральского и Сибирского федеральных округов. В рамках рабочего визита в Югру прошла рабочая встреча временно исполняющего обязанности губернатора округа Руслана Кухарука и замминистра сельского хозяйства Российской Федерации Максима Увайдова.

В ходе встречи стороны обсудили развитие агропромышленного комплекса региона, приоритеты по обеспечению продовольственной безопасности, а также планы по дальнейшему сотрудничеству Правительства Югры и Министерства сельского хозяйства РФ.

Врио губернатора Югры Руслан Кухарук представил замминистру основные достижения региона в агропромышленном комплексе. Руководитель региона подчеркнул, что в Югре сегодня уделяется большое внимание развитию сельского хозяйства, вопросам продовольственной безопасности.

"В секторе сельского хозяйства в регионе трудятся порядка 39 тысяч человек, в агропромышленном комплексе действуют 945 хозяйствующих субъектов. Помимо традиционных, предприятия ведут рыбохозяйственную отрасль, занимаются сбором и переработкой дикоросов, также на территориях развит традиционный вид деятельности - оленеводство", - уточнил Руслан Кухарук.

В Югре при поддержке Министерства сельского хозяйства РФ ведется работа по развитию традиционных видов деятельности с учетом сохранения истории и культуры представителей коренных народов севера. Так, с целью развития оленеводческих компаний, в селах Казым и Саранпауль в 2025 году будет запущен цех по глубокой переработке продукции традиционной хозяйственной деятельности КМНС - оленины, рыбы и дикоросов.

Одним из новых направлений развития агрокомплекса Югры стало предоставление услуг по сертификации продукции на соответствие стандартам "Органик" и "Халяль" АНО "Роскачество". Внедрена новая мера поддержки по компенсации регионом финансовых затрат, связанных с сертификацией продукции. На сегодняшний день в округе сертифицировано 109 наименований - продукция из дикоросов, консервы из северной речной рыбы, продукция из рыбы, а также молочная продукция.

"Приоритетная задача, которую поставил коллегам - продвижение продукции нашего региона на российские и международные площадки", - заметил Руслан Кухарук.

В числе ключевых проектов, "точек роста", врио губернатора назвал создание системы по добыче и переработке водных биоресурсов на территории западной части региона на базе опорного рыбоперерабатывающего предприятия в

Ханты-Мансийске. Реализация проекта позволит привлечь инвестиции в размере 957,5 млн. рублей, а также создать 165 новых рабочих мест.

Стороны обсудили реализацию еще одного важнейшего инвестиционного проекта по созданию птицеплемрепродуктора II порядка в Нефтеюганском районе производительностью до 7,1 млн. штук инкубационных выш в гол

"В этом проекте хотим заручиться поддержкой Министерства сельского хозяйства РФ. Наш регион заинтересован в том, чтобы меры поддержки, которые действуют на федеральном уровне в части компенсации затрат на погашение льготных условий кредитования, были продолжены. Департамент промышленности Югры уже вышел с соответствующим запросом в Минсельхоз о поддержке нашего проекта. Уверены, что его реализация позволит внести существенный вклад в обеспечение продовольственной безопасности как нашего региона, так и близлежащих территорий", - обозначил новый руководитель округа.

В свою очередь статс-секретарь - заместитель Министра сельского хозяйства Максим Увайдов заметил, что Югра является перспективным регионом для развития животноводства. По мнению Максима Увайдова, округ может стать новой точкой опоры для России в этой сфере.

Также замминистра уточнил, что Президентом страны Владимиром Путиным поставлена задача по увеличению объема производства продукции агропромышленного комплекса. С учетом действующих мер поддержки и возможностей территории, автономный округ может справиться с этой залачей.

Наряду с этим статс-секретарь - заместитель Министра сельского хозяйства дал высокую оценку развитию производства органической продукции в регионе. Максим Увайдов заметил, что на Международной выставке органических продуктов в Китае, которая состоялась в июне, товары из Югры имели большой спрос и вызвали интерес со стороны зарубежных коллег.

В части работы ветеринарной службы на территории региона Максим Увайдов также отметил деятельность Ветслужбы Югры. Отметим, что с этого года ветслужбой реализуется собственная региональная государственная программа "Обеспечение эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия".

"Наш регион заинтересован в развитии агропромышленного комплекса. Уверен, что те решения, которые будут приняты в рамках работы отраслевого совещания, мы сможем распространить на наш регион. Также мы заинтересованы в опыте Министерства сельского хозяйства РФ в части оказания мер поддержки предприятиям", - заключил Руслан Кухарук.

В завершении разговора врио губернатора Югры Руслан Кухарук пригласил представителей Министерства сельского хозяйства РФ принять участие в работе XII Межрегиональной агропромышленной выставки УрФО, которая состоится в Югре с 26-28 сентября.

В Югоре будет создан племенной животноводческий репродуктор

В ХОДЕ рабочего визита в Югру статссекретаря - заместителя министра сельского хозяйства Российской Федерации Максима Увайдова в правительстве автономного округа состоялось зональное совещание по вопросам животноводства и ветеринарии с участием представителей исполнительных органов власти, сельхозпроизводителей и производителей ветеринарных препаратов Уральского и Сибирского федеральных округов.

Обращаясь к участникам совещания, замминистра напомнил, что в соответствии с поручением Президента России к 2030 году объем производства российского АПК должен вырасти не менее чем на четверть по сравнению с 2021 годом, а экспорт необходимо увеличить в полтора раза.

В связи с этим основными задачами в отрасли являются не только сокраще-

ние потерь на всех этапах производства, наращивание кормовой базы, но и обеспечение технологической независимости в сфере сельхозпроизводства и биологической безопасности продукции.

Говоря о развитии АПК в Югре, Максим Увайдов назвал один из перспективных проектов - строительство племенного животноводческого репродуктора.

С 1 сентября вступают в силу новые нормы учета и идентификации продукции животноводства.

Замминистра отметил, что в Югре действуют серьезные меры поддержки производителей животноводческой продукции, а с сентября доступ к мерам будет увязан с данными учета реестра животных.

В настоящее время в реестре зарегистрировано 100 % поголовья крупного рогатого скота и птицы югорских сельхозпроизво-

официально





дителей, 94,8 % оленей, 89,1 % лошадей и 45,5 % свиней.

Заместитель губернатора Ольга Литова добавила, что с 2022 года в Югре определены основные параметры развития АПК. "Это рост объемов производства по всей линейке производимой животноводческой продукции, в том числе на экспорт, внедрение высокотехнологичных производственных линий, разработка дорожных карт по вопросам биобезопасности", - уточнила заместитель губернатора.

В заключение рабочей поездки Максим Увайдов провел заседание наблюдательного совета федерального научного центра "Всероссийский научно-исследовательский и технологический институт птицевод-

Главный приз конкурса мастерства электромонтёров уедет в Макеевку

В ЮГРЕ завершился конкурс профессионального мастерства среди электромонтеров распределительных сетей сетевых организаций Уральского федерального округа с участием представителей новых территорий Российской Федерации.

В 2023 году правительство Югры поддержало инициативу энергетиков о ежегодном проведении конкурса профессионального мастерства, предусматривающего не только соревновательные этапы, но и мероприятия, на которых обсуждаются проблемы и перспективы энергетической отрасли Югры и России в целом. В этом году в рамках конкурса в ЮГУ состоялась научно-практическая конференция, на которой прошла защита аспирантами исследовательских проектов, посвященных развитию энергетического комплекса. Организаторы конкурса - АО "Югорская региональная электросетевая компания"

В финале конкурса была организована встреча представителей власти и энергетиков, в которой принял участие временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук.

Обращаясь к представителям энергетической отрасли, врио главы региона подчеркнул важность труда энергетиков для жителей климатической зоны, в которой расположены Югра, Ямал и Тюменской области, а также для жителей Донбасса. "Югру называют энергетическим сердцем России. Наш регион занимает первое место по объему выработки электроэнергии. Сегодня мы оказываем помощь Макеевке в восстановлении инфраструктуры, качества городской среды. Во время своей недавней рабочей поездки в ДНР лично убедился, что труд энергетиков в тех условиях - это подвиг. Важно, что макеевчане приняли участие в этом конкурсе, имели возможность познакомиться с коллегами из наших регионов, их профессиональным опытом", - отметил Руслан Кухарук

В ходе открытого диалога с представителями энергетических компаний врио губернатора обозначил необходимость проведения модернизации в отрасли. "Во время рабочих поездок в муниципальные образования и встреч с жителями стало понятно, что сегодня нужен полноценный анализ энергетического хозяйства с тем, чтобы принимать решения по его развитию. Главный ориентир - это потребности жителей региона", - пояснил врио главы

Отвечая на вопрос представителя предприятия "Макеевские электрические сети", будет ли продолжена помощь в восстановлении энергетических мощностей Макеев-

должит выполнение своих обязательств по восстановлению объектов инфраструктуры города. "Сейчас к нашему соглашению о шефской помощи в восстановлении объектов Макеевки присоединилась и Московская область, так что сомнений в продолжении сотрудничества не должно быть. Мы относимся к Макеевке как к своему родному городу, 23-му муниципалитету Югры", добавил врио губернатора.

В завершение состоялась торжественная церемония награждения призеров и победителей конкурса профессионального мастерства.

Участие в профессиональных состязаниях приняли восемь команд из Югры, Тюмени, Ямала и Макеевки. Конкурс состоял из пяти этапов, начиная с проверки теории, ремонта трансформатора и тушения пожара и заканчивая оказанием первой помощи. Кроме того, в этом году впервые проверяли свои знания на практике и сту-

В специальной номинации для студентов ЮГУ третье место на знание автоматизированной системы обучения персонала занял Александр Зерзелиди. Второго места удостоен Матвей Солодянкин. Победителем признан Владислав Колонцов.

В номинации "Самый быстрый на автоматизированной системе обучения персонала" победителем стал специалист АО "Сибирско-Уральская энергетическая компания" Александр Лушев.

Специальными призами были отмечены самый молодой участник конкурса сотрудник АО "ЮТЭК - Региональные сети" Макар Немцов и самый опытный участник профессионального состязания начальник РЭС-2 АО "Энерго-Газ-Ноябрьск" Влади-

По итогам проведения конкурса третье место заслужила команда предприятия "Макеевские электрические сети" государственного унитарного предприятия Донецкой Народной Республики "Региональная энергопоставляющая компания". Второе место присуждено команде АО "Сибирско-Уральская энергетическая компания" из Тюмени. Победителем конкурса стала команда АО "Югорская региональная электросетевая компания", участники которой получили главный приз конкурса - ключи от УАЗ "Патриот пикап".

Генеральный директор АО "Югорская региональная электросетевая компания" Андрей Соловьев обратился к участникам и организаторам конкурса. "От имени нашего коллектива победители приняли решение передать главный приз команде участников конкурса из Макеевки", - сообщил

Опыт Сургутского района по развитию добровольчества может быть использован другими муниципалитетами Югры

В ХОДЕ рабочей поездки в Сургутский район временно исполняющий обязанности губернатора Югры Руслан Кухарук посетил новый "Добро. Центр", который открылся этом году на базе молодежного центра в Лянторе.

Отметим, деятельность Добро. Центров направлена на вовлечение жителей для участия в волонтерских и социальных проектах, а также оказание адресной помощи. На площадке Лянторского добровольчес-

кого центра активная молодежь с пользой проводит досуг, участвует в сборе гуманитарной помощи и адресных посылок, а также участвует в создании и реализации волонтерских проектов.

Во время визита Руслана Кухарка в центре проходило занятие по патриотическому занятию, которое провел председатель президиума регионального отделения "Офицеры России" в Югре, подполковник в отставке Александр Сусидко.

Врио губернатора пообщался с молодежью, которая проводила время в центре, поинтересовавшись, все ли необходимые условия созданы на площадке. В свою очередь ребята заметили, что в летний период им всегда есть чем заняться, так как ежедневно на базе молодежного центра проходят мероприятия. По видеосвязи в этот момент были подключены студии остальных "Добро. Центров", функционирующих на территории Сургутского района.

"Посмотрели, какие созданы условия в "Добро. Центре" в Лянторе для досуга молодежи и старшего поколения. Уникальное пространство, где можно заняться творчеством, получить новые знания", - заметил Руслан Кухарук

Также новый руководитель региона оценил деятельность добровольческих объединений района как успешную практику, которую необходимо тиражировать в других городах и районах округа. Отметим, в Сургутском районе функционирует Центр добровольческих инициатив, в который входят 69 добровольческих объединений.

"Стандарт, который есть у Сургутского района в части создания учреждений культуры и молодежи, нужно применять в других муниципалитетах региона, где еще не созданы подобные объекты", - заметил врио губернатора.

На площадке Лянторского молодежного центра создан швейный добровольчес-

кий цех, участники которого шьют балаклавы, носки и другие вещи для участников специальной военной операции.

Так же в центре есть 3D-принтер, позволяющий изготавливать наконечники для дронов по запросу военнослужащих. На сегодняшний день изготовлено более ста деталей.

Еще один проект, который реализуют добровольцы Лянтора - "Дети.Донбасс. Добро". Жители Сургутского района совместно с волонтерами собирают канцелярские принадлежности для детей из Донецкой Народной Республики. В каждую посылку кладутся открытки с добрыми пожеланиями.

"Такой подарок для ваших сверстников, которые сейчас находятся рядом с линией боевого соприкосновения, очень ценен", обозначил новый руководитель региона.

В завершении посещения центра, Руслан Кухарук оставил пожелания для волонтеров, поблагодарив каждого за совершаемые добрые дела.

Отметим, на сегодняшний день в России работают более 700 Добро. Центров, которые занимаются развитием социальных и гражданских инициатив в городах. Создание "Добро. Центров" ведутся по программе "Регион для молодых", которая реализуется по Поручению Президента России Владимира Путина. В автономном округе уже созданы одиннадцать "Добро-.Центров" в десяти муниципалитетах.

В Югре прошел первый градостроительный совет под председательством врио губернатора автономного okpyza

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ Югры обсудили комплексное развитие территории Сургута и Нижневартовска в рамках первого градостроительного совета автономного округа.

"Вопросы, связанные с пространственным развитием муниципалитетов Югры, будем рассматривать вместе. С целью принятия решений в том числе по механизмам трансформации городских частей муниципалитетов по механизму комплексного развития территорий. Есть ряд проектов, которые находятся в различной степени готовности. Для того, чтобы принять решения о комплексном развитии территорий, модернизировали действующий подход - на уровень градостроительного совета подняли уровень принятия решений", - отметил Руслан Кухарук, открывая встречу.

На первом заседании градостроительного совета обсудили пять проектов комплексного развития территорий в Сургуте и Нижневартовске. Отметим, комплексное развитие территорий предусматривает проведение мероприятий, направленных на организованную застройку крупных территорий с их обеспечением необходимой инфраструктурой для устойчивого развития.

На рассмотрение было вынесено три проекта в Сургуте: микрорайон "Северный" в границах Нефтеюганского шоссе и улицы производственной площадью 8.2 гектара. микрорайон "Ядро центр города" в границах проспекта Ленина и и улицы Университетской площадью 19 гектар, а также микрорайон 27А в границах улиц им. Виктора Пархомовича - Мелик-Карамова - Югорской -Югорского тракта площадью 16,4 гектара.

"Для нашего города - это важный исторический момент. Территории, которые мы предлагаем под КРТ в микрорайоне "Северный", давно востребованы под развитие", - отметил глава города Сургута Мак-

По итогам обсуждения проектов Сургу та, участники градостроительного совета отметили, что выбрано выбрано верное направление в части комплексного разви-

тия территорий. Одобрен к реализации проект по комплексному развитию микрорайона "Северный". По условиям КРТ инвестору необходимо передать земельные участки под социальные объекты. По двум проектам будут доработаны документация и предлагаемые решения.

В Нижневартовске под КРТ предусмотрено два проекта - 33 квартал в границах улиц Ленина - поселок Энтузиастов - Нововартовская - Салманова площадью 17,9 гектаров и квартал "Б" в границах улиц Ленина Чапаева - Таежная площадью 5,4 гектара.

Исполняющая обязанности главы города Нижневартовск Ирина Мурашко рассказала, что развитие этих территорий позволит расселить аварийное жилье, создать благоустроенные общественные пространства и социальные объекты.

Одобрение градостроительного совета получил проект комплексного развития территории квартала "Б". В обязательства инвестора помимо строительства жилья войдет задача по расселению двух аварийных многоквартирных домов.

По итогам работы первого заседания градостроительного совета, Руслан Кухарук дал поручения департаментам пространственного развития, экономического развития региона совместно с администрациями муниципалитетов проработать проектные решения и определить социальную нагрузку будущего инвестора, его обязательства. При этом врио губернатора подчеркнул, что решения должны быть направлены на повышения комфорта жизни горожан.

Отметим, в рамках проведения следующего градостроительного совета участники обсудят комплексное развитие территорий столицы региона - города Ханты-Мансийска.

УТЕРЯННОЕ удостоверение (свидетельство о праве на ветеранские льготы) на имя ЛЕОНТЕНКО Алексея Михайловича считать недействительным.

Редакция газеты «Мегионские новости» приглашает к сотрудничеству рекламодателей.

Справки по тел.: 5-90-42.



Газета издается МАУ «Информационное агентство «Мегионские новости» Адрес издателя: ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова. 1.

E-mail: megnews@mail.ru

Адрес редакции: ХМАО-Югра, Тюменская обл., г. Мегион, ул. Чехова, 1. Электронная версия газеты на сайте admmegion.ru Корреспонденты: 5-90-35 Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несёт ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно.

кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00.

Справки по телефону: 5-90-42

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65